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ХПІ утримує лідерство серед технічних університетів України
Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» увійшов до
щорічного міжнародного рейтингу Round University Ranking, який вимірює показники
діяльності університетів у сферах викладання, досліджень, міжнародної різноманітності,
фінансової стійкості. У 2021 році, за результатами оцінювання, ХПІ посів 616 місце серед
всіх представлених вищих навчальних закладів, підвищивши свої показники майже на сорок
пунктів (було – 654-е). Було поліпшено позиції в категоріях: «Викладання» та
«Дослідження». Таким чином, харківський Політех другий рік поспіль отримав українську
«бронзу» і утримує лідерство серед технічних університетів України.
Результати НТУ «ХПІ» за категоріями:
 – «Викладання» – 432 місце в світі (IV серед українських ВНЗ),
 – «Дослідження» – 664 місце в світі (III серед українських ВНЗ),
 – «Міжнародна різноманітність» – 586 місце в світі (V серед українських ВНЗ),
 – «Фінансова стійкість» – 800 місце в світі (IV серед українських ВНЗ).
У загальному рейтингу ХПІ займає 616 позицію. Всього у списку понад 860 університетів
світу, десять з них – українські.
University Impact Rankings 2021

ХПІ став українським лідером з інновацій та економічного зростання
НТУ «ХПІ» вкотре визнаний одним з кращих університетів України. Про це свідчать дані
світового рейтингу University Impact Rankings 2021, який оцінює глобальні успіхи вищих
навчальних закладів у досягненні Цілей сталого розвитку, що прийняті ООН. Зокрема,
харківський Політех посів I місце серед українських вищих навчальних закладів у категоріях
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«Промисловість, інновації та інфраструктура» та «Гідна праця та економічне зростання».
Загалом у 2021 році університет розширив кількість категорій рейтингу, для яких надав дані,
до восьми. Всього в University Impact Rankings 2021 взяли участь понад 1100 вищих
навчальних закладів світу, сімнадцять з них – українські.
У загальному заліку харківський Політех посів II місце серед українських університетів
(позиція 601–800).
Загалом до першої десятки University Impact Rankings 2021 увійшли університети Великої
Британії, Австралії, Данії, Ірландії, Канади, Нової Зеландії та США.
За матеріалами прес-служби НТУ «ХПІ».


